Приложение3

 Тестовая работа по теме «Размножение и индивидуальное развитие организмов»
      
 1.Какой набор хромосом несут сперматозоиды:
А)1п;  В)2п;  С)3п;  Д)4п;  Е)5п.
2.Какой набор хромосом имеет зигота:
А)1п;  В)2п;  С)3п;  Д)4п;  Е)5п.
3.Какой набор хромосом имеют соматические клетки тела:
А)1п;  В)2п;  С)3п;  Д)4п;  Е)5п.
4.Какой набор хромосом имеет эндосперм зародыша семени:
А)1п;  В)2п;  С)3п;  Д)4п;  Е)5п.
5.Какой набор хромосом имеет яйцеклетка млекопитающего:
А)1п;  В)2п;  С)3п;  Д)4п;  Е)5п.
6.В какой зоне гаметогенеза происходит митотическое деление клеток:
А)Зона размножения;  В)Зона формирования;   С)Зона роста;
Д)Зона созревания;  Е)Зона образования.
7.В какой зоне гаметогенеза происходит мейотическое деление клеток:
А)Зона размножения;  В)Зона формирования;  С)Зона роста;
Д)Зона созревания;  Е)Зона образования.
8.Какой из процессов размножения возник раньше всех в процессе эволюции:
А)Вегетативный;  В)Бинарное деление;  С)Почкование;  Д)Половой;  Е)Черенкование.
9.Что образуется в результате овогенеза:
А)Гаметы;  В)Яйцеклетка;  С)Сперматозоид;  Д)Зигота;  Е)Соматические клетки.
10.Какой из процессов размножения возник позже всех в процессе эволюции:
А)Вегетативный;  В)Бесполый;  С)Почкование;  Д)Половой;  Е)Бинарное деление.
11.Что образуется в результате гаметогенеза:
А)Яйцеклетка;  В)Сперматозоид;  С)Зигота;  
Д)Соматические клетки;  Е)Половые клетки.
12.Какая часть сперматозоида и яйцеклетки является носителем генетической информации:
А)Рибосомы;  В)Центриоли;  С)Митохондрии;  Д)Ядро;  Е)Лизосомы.
13.Сколько спермиев содержит в себе пыльцевое зерно:
А)1;  В)2;  С)3;  Д)4;  Е)5.
14.Что развивается из оплодотворенной центральной клетки зародышевого мешка завязи:
А)Зародыш;  В)Бластула;  С)Спермий;  Д)Эндосперм;  Е)Семенная кожура.
15.Половой способ размножения спирогиры:
А)Гермафродитизм;  В)Слияние гамет;  С)Самооплодотворение;
Д)Конъюгация;  Е)Партеногенез.

       
